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– правовые акты в процессе практической деятельности, а также проявляют высокую 

заинтересованность в трудоустройстве выпускников Академии. 

В Таблице 5 представлены итоги результатов анкетирования удовлетворенностью 

работодателей качеством подготовки выпускников на базе среднего профессионального 

образования представлены. Работодателями отмечена готовность обучающихся и выпускников 

выполнять должностные обязанности, а также уровень знаний по различным отраслям права. 

Вывод: Полученные данные свидетельствуют о высокой степени удовлетворенности 

работодателей качеством подготовки выпускников Академии, осваивающих основные 

профессиональные образовательные программы высшего образования, который находится на 

высоком уровне, что свидетельствует о достаточно стабильной системе эффективного 

взаимодействия работодателей и обучающихся, как в процессе освоения образовательной 

программы, так и после ее завершения. 



Таблица 1 – Критериальные показатели оценки удовлетворенности работодателей качеством подготовки выпускников 

Академии 

 
Перечень показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 

 

В какой форме осуществляется сотрудничество Вашего ведомства 

(организации) с Академией? 

В рамках договора о практической подготовке обучающихся Академии 

В рамках соглашения о сотрудничестве 
Академией 

В рамках совместного плана профориентационных мероприятий 

 

 

 

 
Какой формат взаимодействия 

с Академией Вам наиболее интересен? 

Прохождение практики обучающимися 
в ведомстве (организации) 

Участие Ваших представителей в учебном процессе (проведение семинарских, практических 
занятий, тренингов и мастер-классов) 

Участие Ваших представителей в работе государственной итоговой аттестации 

Проведение совместных исследований 
и разработок, научно-практических мероприятий 

Трудоустройство выпускников 

Организация стажировок, обучающихся 
и выпускников 

Участие в профориентационных мероприятиях организации 

 
Участвует ли Ваше ведомство (организация) в проведении 

практической подготовки обучающихся – практик, дипломного 

проектирования? 

Юриспруденция (бакалавриат) 

Юриспруденция (магистратура) 

Правовое обеспечение национальной безопасности 

Правоохранительная деятельность 

Судебная экспертиза 

Судебная и прокурорская деятельность 

Удовлетворено ли Ваше ведомство качеством теоретической 

и практической подготовки обучающихся по итогам прохождения 

практики? 

Удовлетворено в полном объеме 

Удовлетворено частично 

Удовлетворено ли Ваше ведомство способностью к 

самоорганизации 
и саморазвитию обучающихся? 

Удовлетворено в полном объеме 

Удовлетворено частично 

Удовлетворено ли Ваше ведомство способностями обучающихся 

к системному и критическому мышлению? 

Удовлетворено в полном объеме 

Удовлетворено частично 

 
 

Какие основные профессиональные знания и навыки 

обучающихся, проходящих практику в Вашем ведомстве, Вы 

можете отметить? 

Способность грамотно трактовать 
и применять нормативно – правовые акты 

Готовность к выполнению должностных обязанностей 

Владение навыков подготовки юридических документов 

Знания по основным отраслям права 
и правовым процедурам 



Перечень показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников 
 Способность правильно квалифицировать факты и обстоятельства 

 
 

Что, по Вашему мнению, следует улучшить в подготовке 

обучающихся Академии 

Повысить уровень теоретических знаний 

Улучшить уровень практической подготовки 

Повысить навыки работы на компьютере, знание специальных программ 

Повысить навыки трудовой дисциплины 

Повысить навыки саморазвития и самообразования 

Повысить социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 

Повысить уровень общей культуры 

Заинтересованы ли Вы в дальнейшем трудоустройстве 

обучающихся, проходящих практику в Вашем ведомстве? 

да 

нет 

Трудоустроены ли в Вашем ведомстве выпускники Академии ? да 

нет 

Насколько компетенции выпускников, сформированные при 

освоении образовательной программы, соответствуют Вашим 

ожиданиям? 

Полностью соответствуют 

Частично соответствуют 

 

Ваши предложения 

по усовершенствованию образовательного процесса Академии? 

Актуализация/адаптация содержания учебных планов и программ дисциплин, практик под 
нужды работодателя 

Включение практикантов в производственный процесс 

Организация стажировок для преподавательского состава с целью повышения 
профессионального уровня 

Улучшение материально-технической базы Академии 



Таблица 2 – Результаты оценки показателей, 

характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников по направлению подготовки 

40.03.01 Юриспруденция (Уголовно-правовой профиль) 

 
Перечень показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников Результаты опроса, % 

В какой форме осуществляется 

сотрудничество Вашего ведомства 

(организации) с Академией? 

В рамках договора о практической подготовке обучающихся Академии 100 % 

В рамках соглашения о сотрудничестве 
Академией 

0 

В рамках совместного плана профориентационных мероприятий 0 

 

 

 

Какой формат взаимодействия 

с Академией Вам наиболее 

интересен? 

Прохождение практики обучающимися 
в ведомстве (организации) 

50% 

Участие Ваших представителей в учебном процессе (проведение семинарских, практических 
занятий, тренингов и мастер-классов) 

0 

Участие Ваших представителей в работе государственной итоговой аттестации 25 % 

Проведение совместных исследований 
и разработок, научно-практических мероприятий 

0 

Трудоустройство выпускников 100% 

Организация стажировок, обучающихся 
и выпускников 

25% 

Участие в профориентационных мероприятиях организации 0 

Участвует ли Ваше ведомство 

(организация) в проведении 

практической подготовки 

обучающихся – практик, дипломного 

проектирования? 

 
 

Юриспруденция (бакалавриат) 

 
 

62,5 % 

Судебная и прокурорская деятельность 25% 

Удовлетворено ли Ваше ведомство 

качеством теоретической 

и практической подготовки 

обучающихся по итогам прохождения 
практики? 

Удовлетворено в полном объеме 100% 

 
Удовлетворено частично 

 
0 

Удовлетворено ли Ваше ведомство 

способностью к самоорганизации 

и саморазвитию обучающихся? 

Удовлетворено в полном объеме 100% 

Удовлетворено частично 0 

Удовлетворено ли Ваше ведомство 

способностями обучающихся 

к системному и критическому 

мышлению? 

Удовлетворено в полном объеме 87.5 % 

 

Удовлетворено частично 
 

12.5% 

Какие основные профессиональные 

знания и навыки обучающихся, 

проходящих практику в Вашем 

ведомстве, Вы можете отметить? 

Способность грамотно трактовать 
и применять нормативно – правовые акты 

37,5% 

Готовность к выполнению должностных обязанностей 37,5 

Владение навыков подготовки юридических документов 0 



Перечень показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников Результаты опроса, % 

 Знания по основным отраслям права 
и правовым процедурам 

25% 

Способность правильно квалифицировать факты и обстоятельства 
25% 

 
 

Что, по Вашему мнению, следует 

улучшить в подготовке обучающихся 

Академии 

Повысить уровень теоретических знаний 12,5% 

Улучшить уровень практической подготовки 25 % 

Повысить навыки работы на компьютере, знание специальных программ 25% 

Повысить навыки трудовой дисциплины 37.5 % 

Повысить навыки саморазвития и самообразования 50 % 

Повысить социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 25% 

Повысить уровень общей культуры 0 

Заинтересованы ли Вы в дальнейшем 

трудоустройстве обучающихся, 

проходящих практику в Вашем 
ведомстве? 

да 100% 

 

нет 
 

0 

Трудоустроены ли в Вашем 

ведомстве выпускники Академии 
? 

да 100% 

нет 0 

Насколько компетенции 

выпускников, сформированные при 

освоении образовательной 

программы, соответствуют Вашим 

ожиданиям? 

Полностью соответствуют 
100% 

Частично соответствуют 
 

0 

 

Ваши предложения 

по усовершенствованию 

образовательного процесса 

Академии? 

Актуализация/адаптация содержания учебных планов и программ дисциплин, практик под 
нужды работодателя 

50% 

Включение практикантов в производственный процесс 37,5 % 

Организация стажировок для преподавательского состава с целью повышения 
профессионального уровня 

25 % 

Улучшение материально-технической базы Академии 0 



Таблица 3 – Список опрошенных работодателей по результатам анкетирования 

по оценке качества подготовки, обучающихся Академия 
 

 
№ 

п/п 

Наименование ведомства (организации) 

1 Прокуратура города Балаково 

2 Следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Балаково 

3 Балаковский районный суд Саратовской области 

4 МУ МВД России «Балаковское» Саратовской области 

5 Балаковский районный отдел судебных приставов 

6 Администрация Балаковского муниципального района 

7 Отдел Государственной инспекции труда в Саратовской области в г. Балаково  

8 Комплексный центр социального обслуживания населения Балаковского района 



 

Таблица 4 – Результаты оценки показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников образовательных программ высшего образования – по специальности 40.05.04 Судебная и прокурорская деятельность 

(Прокурорская деятельность) 

 
Перечень показателей, характеризующих 

удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников 

Результаты опроса, по профилям% 

Прокурорская деятельность 

 
 

В какой форме 

осуществляется 

сотрудничество Вашего 

ведомства (организации) 

с Академией? 

В рамках договора о 
практической подготовке 

обучающихся Академии 

 

100% 

В рамках соглашения о 

сотрудничестве 
Академией 

 

0 

В рамках совместного плана 

профориентационных 
мероприятий 

 

0 

 

 

 

 

 

 

 

 
Какой формат 

взаимодействия 

с Академией Вам наиболее 

интересен? 

Прохождение практики 

обучающимися 
в ведомстве (организации) 

 

100 % 

Участие Ваших 
представителей в учебном 

процессе (проведение 

семинарских, практических 

занятий, тренингов и мастер- 

классов) 

 

 
0 

Участие Ваших 
представителей в работе 

государственной итоговой 
аттестации 

 
0 

Проведение совместных 

исследований 

и разработок, научно- 

практических мероприятий 

 
50% 

Трудоустройство 
выпускников 

100% 

Организация стажировок, 
обучающихся 

и выпускников 

 

50% 



Перечень показателей, характеризующих 

удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников 

Результаты опроса, по профилям% 

Прокурорская деятельность 

 Участие в 
профориентационных 

мероприятиях организации 

 

50% 

Участвует ли Ваше 

ведомство (организация) в 

проведении практической 

подготовки обучающихся – 

практик, дипломного 
проектирования? 

 
 

40.05.04 Судебная и 

прокурорская деятельность 

 

 
100% 

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство качеством 

теоретической 

и практической подготовки 

обучающихся по итогам 

прохождения практики? 

Удовлетворено в полном 
объеме 

100% 

 
Удовлетворено частично 

 
0 

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство способностью к 

самоорганизации 

и саморазвитию 

обучающихся? 

Удовлетворено в полном 
объеме 

100% 

 

Удовлетворено частично 
 

0 

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство способностями 

обучающихся 

к системному и 

критическому мышлению? 

Удовлетворено в полном 
объеме 

50% 

 

Удовлетворено частично 
 

0 

 

 

 

 
Какие основные 

профессиональные знания и 

навыки обучающихся, 

проходящих практику в 

Вашем ведомстве, Вы 

можете отметить? 

Способность грамотно 

трактовать 

и применять нормативно – 

правовые акты 

 
 

100% 

Готовность к выполнению 

должностных обязанностей 

 

0 

Владение навыков подготовки 

юридических документов 
0 

Знания по основным отраслям 

права 
и правовым процедурам 

 

100% 



Перечень показателей, характеризующих 

удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников 

Результаты опроса, по профилям% 

Прокурорская деятельность 

 Способность правильно 

квалифицировать факты и 
обстоятельства 

 

0 

 

 

 

 

 

 
 

Что, по Вашему мнению, 

следует улучшить в 

подготовке обучающихся 

Академии 

Повысить уровень 
теоретических знаний 

50% 

Улучшить уровень 

практической подготовки 
50% 

Повысить навыки работы на 

компьютере, знание 
специальных программ 

 

50% 

Повысить навыки трудовой 
дисциплины 

100% 

Повысить навыки 

саморазвития и 
самообразования 

 

100% 

Повысить социальные навыки 

(деловое общение, работа в 
коллективе) 

 

0 

Повысить уровень общей 
культуры 

0 

Заинтересованы ли Вы в 

дальнейшем 

трудоустройстве 

обучающихся, проходящих 

практику в Вашем 
ведомстве? 

да 100% 

 

нет 

 

0 

Трудоустроены ли в 

Вашем ведомстве 
выпускники Академии ? 

да 100% 

нет 0 

Насколько компетенции 

выпускников, 

сформированные при 

освоении образовательной 

программы, соответствуют 

Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствуют 
100% 

 

Частично соответствуют 
 

0 

 
 

Ваши предложения 

Актуализация/адаптация 
содержания учебных планов и 

программ дисциплин, практик 

под нужды работодателя 

 
100% 



Перечень показателей, характеризующих 

удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников 

Результаты опроса, по профилям% 

Прокурорская деятельность 

по усовершенствованию 

образовательного процесса 

Академии? 

Включение практикантов в 
производственный процесс 

100% 

Организация стажировок для 

преподавательского состава с 

целью повышения 
профессионального уровня 

 
50% 

Улучшение материально- 
технической базы Академии 

0 



Таблица 5 – Результаты оценки показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников на базе среднего профессионального образования 

 

 

 

 
Перечень показателей, характеризующих удовлетворенность работодателей качеством подготовки 

выпускников 

Результаты опроса, % 

40.02.01 
Право и организация 

социального обеспечения 

40.02.02 
Правоохранительная 

деятельность 

 
очная форма 

1 год 10 мес. 

очная / 

заочная 

форма 

2 года 
10 мес. 

 
очная форма 

2 года 6 мес. 

В какой форме осуществляется 

сотрудничество Вашего 

ведомства (организации) 

с Академией? 

В рамках договора о практической подготовке обучающихся Академии 100% 100% 100% 

В рамках соглашения о сотрудничестве 
Академией 

0 0 0 

В рамках совместного плана профориентационных мероприятий 0 0 0 

 

 

 

 
Какой формат взаимодействия 

с Академией Вам наиболее 

интересен? 

Прохождение практики обучающимися 
в ведомстве (организации) 

75% 75% 100% 

Участие Ваших представителей в учебном процессе (проведение 
семинарских, практических занятий, тренингов и мастер-классов) 

25% 25% 0 

Участие Ваших представителей в работе государственной итоговой 
аттестации 

25% 25% 100% 

Проведение совместных исследований 
и разработок, научно-практических мероприятий 

0 0 0 

Трудоустройство выпускников 75% 75% 100% 

Организация стажировок, обучающихся 
и выпускников 

25% 25% 0 

Участие в профориентационных мероприятиях организации 0 0 0 

Участвует ли Ваше ведомство 

(организация) в проведении 

практической подготовки 

обучающихся – практик, 
дипломного проектирования? 

 
40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

40.02.02 Правоохранительная деятельность 

 
 

100% 

 
 

100% 

 
 

100%0 

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство качеством 

теоретической 

и практической подготовки 

обучающихся по итогам 

прохождения практики? 

Удовлетворено в полном объеме 100% 100% 100% 

 

Удовлетворено частично 

 

0 

 

0 

 

0 

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство способностью к 

Удовлетворено в полном объеме 100% 100% 100%0 

Удовлетворено частично 0 0 0 



самоорганизации 
и саморазвитию обучающихся? 

    

Удовлетворено ли Ваше 

ведомство способностями 

обучающихся 

к системному и критическому 

мышлению? 

Удовлетворено в полном объеме 100% 100% 100% 

 
Удовлетворено частично 

 
0 

 
0 

 
0 

 

 
 

Какие основные 

профессиональные знания и 

навыки обучающихся, 

проходящих практику в Вашем 

ведомстве, Вы можете отметить? 

Способность грамотно трактовать 
и применять нормативно – правовые акты 

 

66,6 ; 
 

66,6% 
 

100% 

Готовность к выполнению должностных обязанностей 
33,3% 33,3% 100% 

Владение навыков подготовки юридических документов 33,3% 33,% 0 

Знания по основным отраслям права 
и правовым процедурам 

66,6% 66,6% 0 

Способность правильно квалифицировать факты и обстоятельства 33,% 33,3% 100% 

 

 

 
Что, по Вашему мнению, следует 

улучшить в подготовке 

обучающихся Академии 

Повысить уровень теоретических знаний 0 0 0 

Улучшить уровень практической подготовки 100% 100% 100% 

Повысить навыки работы на компьютере, знание специальных 
программ 

33,3% 33,3% 0 

Повысить навыки трудовой дисциплины 0 0 0 

Повысить навыки саморазвития и самообразования 33,3% 33,3% 100% 

Повысить социальные навыки (деловое общение, работа в коллективе) 0 0 0 

Повысить уровень общей культуры 0 0 0 

Заинтересованы ли Вы в 

дальнейшем трудоустройстве 

обучающихся, проходящих 

практику в Вашем ведомстве? 

да 100% 100% 100% 

 

нет 
 

0 
 

0 
 

0 

Трудоустроены ли в Вашем 

ведомстве выпускники 

Академии ? 

да 100% 100% 100% 

нет 0 0 0 

Насколько компетенции 

выпускников, сформированные 

при освоении образовательной 

программы, соответствуют 

Вашим ожиданиям? 

Полностью соответствуют 
100% 100% 100% 

Частично соответствуют 
 

0 
 

0 
 

0 

 
Ваши предложения 

по усовершенствованию 

образовательного процесса 

Академии? 

Актуализация/адаптация содержания учебных планов и программ 
дисциплин, практик под нужды работодателя 

66,6% 66,6% 100% 

Включение практикантов в производственный процесс 66,6% 66,6% 0 

Организация стажировок для преподавательского состава с целью 
повышения профессионального уровня 

0 0 0 

Улучшение материально-технической базы Академии 0 0 0 

 


